
Ata da Quinta Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da 

Camara Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 23 (vinte a tres) 

do mes de Marco do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 23(vinte e tres) dias do mes de Marco do ano de 2022 (dais mil e vinte e 

dais), esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia 

da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na primeira 

e segunda Secretaria a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria 

Tenorio Cavalcante de Almeida e o Excelentissimo Senhor Vereador Alipio 

Soares da Silva. Presentes Excelentissimos Senhores Vereadores: Jose Nilson 

de Barros Silva, Jose Roberio Cavalcante de Almeida, Genival Cavalcante 

Tavares, Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, Jose 

Francisco Carvalho da Silva, Gilmar da Silva Melo, Francisco Bento Soares e 

Jose Jaime Barros dos Santos. Deixou de comparecer o Excelentissimo 

Senhor Vereador: Anderson Alan Games Vanderley, que teve sua falta 

justificada. Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata anterior 

foi aprovada sem emends. O expediente do dia constou de documentos 

diversos. Na ordem do dia, apos receber pareceres favoraveis das Comissoes 

Competentes, foi discutido, votado e aprovada par unanimidade o Projeto de 

Lei numero 003/2022, de autoria do Chefe do Poder Executivo, em que: "Fica 

definido que o magisterio pubiico municipal adotara o piso salarial profissional 

nacional para as profissionais do magisterio publico da educacao basica, 

conforme definido na Lei Federal n° 11.738/2008 c/c Portaria n° 67/2022 do 

Magisterio da Educacao a adota outras providencias". Prosseguindo, foram 

apresentadas, discutidas, votadas e aprovadas par unanimidade 
as Indicacoes 

a seguir: Indicacao numero 019/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor 

Vereador Jose Roberio Cavalcante de Almeida, apela ao Excelentissimo 

Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem 

coma ao Ilustrissimo Senhor Jose Marcelo Ferreira Pinto, MD. Secretario de 

Agricultura deste Municipio, no sentido de mandar fazer a limpeza do acude, 
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denominado de "Torto", na localidade do Santo Antonio, no Distrito d 

Logradouro dos Leoes, deste Municipio; Indicarao numero 020/2022, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Francisco Carvalho da Silva, 

apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito 

deste Municipio, bem como ao Ilm°. Sr. Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario 

de Obras deste Municipio, no sentido de que seja construida uma Quadra 

Poliesportiva no Bairro denominado de "Alto Vera Cruz", nesta cidade; 

Indicagao numero 021/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Vicente Ferreira dos Santos Neto, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo 

Sr. Jose Marcelo Ferreira Pinto, MD. Secretario de Agricultura deste Municipio, 

no sentido de que se possivel sejam reativados neste Municipio, a sementeira, 

bem como a Feira de Gado; Indicacao numero 022/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Vereador Gilmar Rodrigues de Oliveira, apela 
a 

Ilustrissima Senhora Maria Tania Alexandre Botelho de Oliveira, MD. Secretaria 

de Saude, MD. Secretaria de Saude deste Municipio, no sentido de que se 

possivel seja feito um levantamento das pessoas que tomam medicagao 

controlada para que possam ser atendidos em suas residencias, bem como 

passem a receber a referida medicagao tambem em suas residencias, 

conforme consta no Plano do Governo Municipal; Indicacao numero 023/2022, 

de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Alipio Soares da Silva, apela ao 

Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste 

Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio — MD. 

Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar a 

maquina patrol na estrada que da acesso ao Sitio Pires, deste Municipio; 

Indicapao numero 024/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, tambem apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas 

da Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo 

Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no 

sentido de que mande construir um Ginasio Poliesportivo no Distrito de Rainha 

Izabel, deste Municipio; Indicagao numero 025/2022, de autoria do 

Excelentissimo Senhor Gilmar da Silva Melo, ainda apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Secretario 

de Obras deste Municipio, no sentido de que mande passar a maquina patrol 
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nas estradas que dao acesso ao Sitio Cinturao Verde, deste Municip 

Indicagao numero 026/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Genival Cavalcante Tavares, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da 

Silva Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem como a Ilustrissima 

Senhora Cibelly Cavalcante Vieira, MD. Secretaria de Educapao deste 

Municipio, no sentido de que seja o feito o fornecimento gratuito de materiais 

escolares para todos os estudantes da rede municipal de ensino, para use 

durante o ano letivo e Indicagao numero 027/2022, de autoria da 

Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de 

Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio; bem como ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que seja 

construido o muro do cemiterio do Sitio Pogos, Distrito de Logradouro dos 

Le0eS, bem como seja construida uma Igreja no Cemiterio do Distrito de 

Lagoa de Sao Jose, ambos deste Municipio. Nao havendo mais nada a tratar, 

foi encerrada a presente sessao, ficando outra marcada para o dia trinta (30) 

do mes em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu 

Sandra Maria Tenorio Cavalcante de Almeida, Primeiro Secretario, lavrasse a 

presente Ata que apos aprovada vai por mim assinada e os demais vereadores 

presentes. Sala das Sessoes, em vinte e tres (23) do mes de margo do ano de 

dois mil e vinte e dois (23/03/2022). 
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